
Si trasmette interrogazione di pari oggetto 

Con richiesta di risposta verbale al primo Consiglio comunale utile
 

Piero Lodi
Capogruppo 

Gruppo consiliare Partito Democratico Cento
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Gruppo consiliare Cento
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sig. Sindaco

E, p.c.
Ai sig.ri Capigruppo

Cento, li 18.03.2021 Al Segretario Generale

INTERROGAZIONE: Casa Bastelli Presenza guano- Stato dell’arte

RICORDANDO CON IMBARAZZO
le promesse che il Sindaco fece in Consiglio comunale ad inizio dicembre scorso relativamente allo
stato di degrado di casa Bastelli, in piena piazza.

SOTTOLINEANDO CHE
allora come Gruppo Pd avevamo sollevato il problema per evitare che guano e carcasse nel cuore
del paese si aggiungessero alle luci a festa allestite per il Natale.

RIMARCANDO CHE
allora non ci fu una risposta rapida (con buona pace di tutti i frequentatori della piazza e dei
commercianti che hanno una attività vicina al ponteggio) ma che il Sindaco assunse un impegno
chiaro tracciando un cronoprogramma serrato.
E segnatamente: aveva preso l'impegno di tornare in Commissione consiliare e poi in Consiglio per
le decisioni necessarie a risolvere il problema. Aveva parlato di una ordinanza che “vista l’urgenza,
uscirà attorno al 10 gennaio e che darà alla proprietà 20 giorni di tempo per intervenire”.

SOTTOLINEANDO ALTRESI’CHE
sempre in quell'occasione il Sindaco aveva dichiarato di essere pronto, in caso di mancata
attivazione dei privati, a fare l’intervento necessario per rimuovere le transenne e per rivalersi poi
economicamnete sulla proprietà.

TUTTO CIO’ PREMESSO
SI RICHIAMA integralmente quanto allora evienziato dallo scrivente Consigliere comunale in
merito al fatto che le promesse di allora non apparissero verosimili;
SI DÀ ATTO CHE alcuna Commissione è stata mai attivata nè il Consiglio comunale mai investito
del problema E
si interroga il Sindaco Toselli per sapere:

- se ad oggi esiste almeno uno studio di fattibilità tecnico: una valutazione cioè, volta a capire se è
effettivamente possibile rimuovere quella transennatura, come e a quale costo.
- quando è stata emanata la richiamata ordinanza e con quali esiti

Si domanda altresì
- se il Sig. Sindaco consideri accettabile la presenza di guano e carcasse di animali morti nel cuore
della nostra piazza principale oramai da un anno anche nell’imminenza delle festività pasquali.

Con richiesta di risposta verbale al primo consiglio comunale utile

Piero Lodi
Capogruppo

Gruppo consiliare Partito Democratico
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